
Egy coimbrai Erasmus 

Már negyedév alatt kitaláltuk, Molnár Kristóffal, hogy az egyetem utolsó évében ki 

szeretnénk próbálni az Erasmust. Mindkettőnket hívogatott a lehetőség, hogy egy teljesen új 

környezetben új dolgokat tapasztaljunk, tanulhassunk. Coimbráról előzetesen nagyon sok jót 

hallottunk, így nekik is írtunk e-mailt, hogy jönnénk. A válasz szinte azonal érkezett, nagyon 

kedvesek és segítőkészek voltak a portugál Erasmus irodában, így adta magát a dolog, 

odautaztunk október közepétől kezdve 9 hétre, majd hazatértünk decemberben, sokkal 

gazdagabban.  

Coimbra Lisszabon és Porto között fekszik félúton, az Atlanti-óceán partjától körülbelül egy 

óra vonatútnyira. Ez a Szegednél alig kisebb városka nagyon különleges, hiszen a világ egyik 

legrégebbi egyetemével büszkélkedik, mely a város közepén, kacskaringós utcácskákkal 

körülölelve a hegy tetején várja a hallgatókat. A lakosság óriási része diák, lehetetlen nem 

észrevenni az utcán csoportokban, talpig fekete köpenyben sétáló fiatalokat (a legenda szerint 

ez a máig élő hagyomány ihlette meg J.K. Rowlingot). Coimbra infrastruktúrája szinte a 

diákok köré épült, például a városban rengeteg ebédlő/közösségi tér található, melyben 

nagyon-nagyon kedvezményes áron lehet kapni három fogásos ebédeket, vacsorákat. 

Coimbra pont ezért a különleges atmoszféra miatt népszerű a külföldi hallgatók számára; a 

mi ottlétünk alatt a számunk majdnem elérte a kettőezret. Egy ilyen nyitott, diverz és 

izgalmas közegben megtapasztalni az Erasmust nagyon különleges volt, sokat tanultunk 

különböző kultúrákról és sok jó barátra leltünk. Az ottani Erasmus-szervezet minden héten 

több programot szervezett, melyek közül mindenki megtalálta a magáét: szörfhétvége, túrák, 

kvízestek, karaoke, bulik, stb, stb. 

A gyakorlat során 6 hetet töltöttünk a gyermekklinikán (azon belül 3 hét gyermek 

pulmonológia, 3 hét gyermek gasztroenterológia), majd az utolsó 3 hetet a felnőtt sebészeti 

osztályon. Angolul beszélgettünk az orvosokkal, akik nagyon kedvesen és közvetlenül álltak 

hozzánk. Többségük nagyon jól beszélt angolul, aki meg nem annyira, az is próbálkozott 

(főleg a gyerekorvosok voltak lelkesek). A gyermekgyógyászat gyakorlat alatt követtük az 

orvosokat az fekvő osztályon, továbbá sokszor az ambulancián voltunk velük, ahol hagytak 

vizsgálódni. Láttunk bronchoszkópos és különböző endoszkópos beavatkozást. Sebészet alatt 

az osztályon különböző dolgokat mutogattak, például mellkasi drain behelyezés vagy 

femoralis artériából vérvétel, vagy éppen összefogtunk a hatodéves portugál hallgatókkal 

kicsi feladatok ellátásában, nem utolsó sorban pedig érdekes műtéteket látogathattunk meg. 

Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy részt vehettünk egy ilyen élményben. Mindenkit arra 

bátorítunk, hogy ha van lehetőségük, akkor teljesítsenek külföldön néhány gyakorlatot, hogy 

egy másik perspektívát kapjanak. 

Ami pedig minket illet: nem most jártunk utoljára Coimbrában.       


